

花 19.9 元投保,1 年内可在手机屏意外损毁后换新

手机碎屏险,你会买吗?

本报讯 18日,手机客户端的支付宝钱包 8.2 版本正式上线,此前支付宝官方微博高调预告的“手机碎屏险”在“我的保障”功能中如约上线。花 19.9 元投保,就能在 1 年保障期内,为你的手机显示屏意外损毁免费换新的保险。你会买单吗?

“手滑党”的福音

中山路上一家数码店店员吴小姐告诉记者:“一位顾客年初购买了 iPhone 5C,夏天因为出汗手机滑到地上裂了一道口子,换屏幕就花了大几百元。”而 19.9 元就能免费换新无疑给“手滑党们”带来了福音。

手机碎屏险是一种全新的险种,通过支付宝销售。用户在投保的一年时间内,手机屏幕首次碎裂的知悉日起 30 天内报案,根据工作人员建议,拿到指定维修网点免费换屏。“手机碎屏险”价格为 19.9 元,保障期为 1 年。

花不到 20 元可免去上百元的换屏费,看似十分划算。记者在走访几家手机维修店,采访了多位正在维修手机的市民。前来修手机的人不少,其中修理手机屏幕的占了一半比例。对于手机碎屏险,他们纷纷表示如果早一点知道就好了。

而维修店店主则表示,他研究过这款保险,其针对的是一年新用户初次摔碎,以他的经验来说,新手机大家一般都比较爱护,而二次摔碎手机的用户也不在少数,所以对他们来说影响并不大。

无视一年以上旧手机

当初在微博上看到预告的市民李先生,对这样一款保险原本可是蠢蠢欲动,昨天支付宝一更新,他便记着想给自己的爱机加上这样一个保险。但是细读条例的他发现,他的手机想要买这样一款保险,还不够格。

还没有细读这款保险的相关细则,李先生就发现保单上有这样一句话:“购机时间超过一年的手机投保无效。”

李先生的购机时间是去年 8 月份,照理说他的购机时间没有到一年,可是奈何他找不到当初的购机发票,而在保单的《重要告知》中写明了,“若无购机发票则按照机身序列码表示的出厂日期来判断”,李先生检查了他这部手机的出厂日期为 2013 年 7 月 2 日。

李先生想着,既然自己买不成那就为他的母亲来购买这款保险吧,可是细读条例,他还是放弃了。“所投保手机必须是在中华人民共和国境内(不包括香港特别行政区、澳门特别行政区及台湾地区)销售的手机。”李先生母亲的手机是他当初去香港出差带回来的,不在投保范围内。

手机投保还是要谨慎

手机投保便捷,但也要注意。此次支付宝联合保险公司共推出了 4 款新保险。投保人只需轻点手机屏幕便可以轻松下单。

点进“我的保障”后,只需在屏幕上轻点两下便可直接进入付款程序,而重要告知项,如《重要告知》、《产品条款》、《平台用户协议》等需要投保人细读的细则,也仅仅是以勾选我已阅读的形式出现。

而特别要注意的是,勾选项在点击进入时,支付宝方已经默认为你已阅读,无须你再去点击。因而如果是粗心大意的人很有可能漏看这些藏在里面的重要内容。

如果李先生当初没有细读重要告知,那么他就不会知道那款购于香港的手机并不在参保范围内。

保险业内人士分析,目前市民的参保意识还不高,特别是这款保险的门槛不低,虽然大家都在热议,但结局很有可能是叫好不叫座。(俞佳融)

晴热高温继续,后天最高可达 37℃

本报讯 三伏的天气,没什么好说的,一个“热”字就可以概括所有了。

市气象台说,昨天早上 8 点,我市的气温就已经接近 29℃ 了。虽然最高气温还是没迈过 35℃ 的高温线(34.1℃),但在室外多待一会儿,就是一身的汗。

说到伏天的饮食,一般认为要以清凉解暑为佳。但在江苏徐州,人们偏反其道而行,在一年中最热的伏天,吃加了很多辣椒的红油羊肉,当地人把伏天吃羊的习俗,演变成了一个节日,那就是伏羊节。不知道你有没有兴趣去品尝一下呢?

接下来几天,晴热高温的节奏不会有太大变化,我们可能会感到一天热过一天。市气象台昨天发布高温警报,预计今天多云,东到东南风 3-4 级,气温 27℃ 到 35℃;明天多云,气温 27℃ 到 36℃;后天晴到多云,气温

27℃ 到 37℃。

在伏天时,如果穿化纤布料的衣服,会紧贴在皮肤上,影响汗液的排出,使人感到闷热难受。但化纤衣服里穿纯棉料背心和短裤,就不会有闷热难当的感觉了。因棉纤维可将汗液吸收,棉料背心和短裤与化纤衣服之间有空隙,汗腺可照常排干,并散发热量。女性喜欢在夏季穿丝绸服装,因为真丝轻盈飘逸透气性好,还能保护人体的皮肤免受紫外线伤害。

(镇气 巫悦萌)



防暑降温物品也“火热”

本报讯 昨天,超过 33℃ 的高温让准备出行的市民退缩了。闷热的天气也让防暑降温商品销售跟着“火热”了起来。

昨天,在欧尚、大润发等超市,防晒霜、遮阳帽、太阳镜、麻将席、蚊帐、花露水等夏日用品都在大搞促销,前来购买的市民也是络绎不绝。欧尚的一位工作人员说,一般 7 月份是销售旺季,9 月份销售就会转淡。在招商市场内,许多商家把凉席、蚊帐等商品摆放在显眼的位置。

而在昨天这种闷热的天气里,各大超市最有人气的柜台莫过于冷饮柜台了。“可能今天天气太热的原因吧,今天冷饮卖得非常好,不少市民都是

逛热了直接就买了吃。”欧尚超市的工作人员说。

一些大药房中菊花露、金银花等防暑饮料也很受欢迎,藿香正气水、风油精等药品也“几近脱销”。在解放路某药品超市内,正在挑选藿香正气水的黄小姐说,这天气实在让人受不了,她来药店准备一些消暑药品随身放在包内,以便应急之用。该药店营业员表示,这两天,已经有人出现头晕、恶心、呕吐等中暑症状,买防暑药的人越来越多。需要提醒的是,夏季天气炎热,市民要及时补充水分,提前做好防暑措施,别等到感觉中暑了才来药店买药。

(范海罡)

高温天催热“懒人经济” “外卖电话清单”火了

“太热了,不想出去吃饭,哪里有外卖电话清单啊?”近日,有网友在 QQ 群里求助,很快就有热心的网友发来了论坛上“外卖电话清单”网址链接。因为高温,市民们尽量减少外出次数,外卖自然成为“宅一族”的宠儿。

家住扬中市的小王,书桌上压着十几家饭店的外卖电话。他还上网将网络论坛的外卖电话搜罗到一起,存档放在收藏夹。“天气太热了,我基本上都是叫外卖来吃。”小王说,差不多从 6 月份开始,他就很少外出了。上班都是待在办公室,周末也很少出门。

暑假来临,学生中的“宅一族”更是纷纷躲在家中吹空调。父母都上班,自己又不愿意动手煮饭,于是吃饭就成了难事。陆雨是一名大二学生,暑假

期间从香港回到扬中。平日里父母都要上班,而自己对做饭一窍不通。“从小到大都没做过饭。”陆雨自嘲是“宅女”,这种大热天一般就叫个外卖打发一下。

朱先生是丹阳市公安局的一名民警,平时工作繁忙,遇到休息日,就在家陪着老婆孩子。“天太热了,在家做饭也忙得浑身是汗。难得有个全家都休息的时候,我们就直接叫外卖。”也是因为天气,一些网友整理的“外卖电话清单”上传到网上后,被大量网友收藏。

近段时间,餐饮店的外卖消费明显火了起来。有些餐厅的外卖量甚至出现成倍增长。

(王文咏 胡四荣)

体彩中奖号码

“超级大乐透”(第 14083 期)
中奖号码:18 20 24 33 35+5 10
体彩“排列 3”(第 14192 期)
中奖号码:5 3 9
体彩“排列 5”(第 14192 期)
中奖号码:5 3 9 1 5

福彩中奖号码

“东方 6+1”(第 14083 期)
中奖号码:0 9 9 8 0 1
生肖码:鸡
福彩“3D 游戏”(第 14192 期)
中奖号码:2 0 8
福彩“15 选 5”(第 14192 期)
中奖号码:1 6 9 10 15



《南极掠影》展

昨天,由镇江市文联、市摄影家协会主办的《南极掠影》严勇进、宫宪伟、杨崔明、刘茂春摄影作品展在镇江西津画院展出。本次摄影展是镇江采风展示内容之一,一幅幅精美的照片,让人们领略了南极冰雪世界的壮美。王呈 摄影报道

7月21日
停电时间 7:00-10:00
停电线路 10kV 山北线 1F8511 开关以下
停电范围 镇江市豪博生态旅游发展有限公司、黄墟马迹石灰厂、镇江市骄之达工具有限公司、镇江华泰轴承有限公司、马迹
停电时间 7:00-17:00
停电线路 10kV 天桥 113 线,至 11301 开

关;10kV 矿机 118 线,至 11803、111118 开关;10kV 冷库 119 线嘉源开闭所进线开关以下
停电范围 113 线:镇江市润州区七里甸街道金星社区居委会、南京铁路分局镇江工务段(双电源)、中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司、镇江新华电宾馆有限公司、镇江中天物业管理有限公司、镇江市

特教中心、镇江市通宇传动机械有限公司、江苏华通动力重工有限公司、江苏省苏南人力资源市场(双电源)、钢圈厂片区、树脂住宅区、星星村一组、周家河小区;118 线:市捷通汽车修理厂、江苏新龙伟业有限公司、县交警大队、镇江外贸冷库(双电源)、镇江金茂物资有限公司(双电源)、江苏泛华进出口有限公司、镇江新华电宾馆有限公司

(双电源)、镇江双环汽车配件有限公司、马晓、江苏华通机械有限公司、镇江市润州区交通局、枫林湾、美意家园、三公司宿舍、星星村委会、大理石厂、丁卯桥路、县水利机械厂、外贸冷库、县交通路桥管理处、丹徒区公路管理处宿舍、星星都天庙、梅樱公园、县交通路桥管理处、金环花园二期;119 线:徐家湾